



Nummer K-0218751

Ausgestellt am 21.06.2024

Gültig vom 25.07.2024

Gültig bis 24.07.2027 Seite 1 von 2

SGU-Managementsystem-Zertifikat

SCP

Personaldienstleister

Kiwa International Cert GmbH

bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen

Personallösungen FBI GmbH

Brauhausstieg 15-17 22041 Hamburg Deutschland

für den Geltungsbereich

Personallösungen und Arbeitnehmerüberlassung mit qualifizierten Fachkräften in den Bereichen Technik – Gewerbe – Büro

ein SGU-Managementsystem in Übereinstimmung mit dem Standard SCP Personaldienstleister eingeführt hat und dass dieses dem Programm "Sicherheits Certifikat Contraktoren" (SCC-VAZ 2021) entspricht.

Kiwa International Cert GmbH

Geschäftsführung/

Kiwa International Cert GmbH

SCC-Koordinator





Kiwa International Cert GmbH Grüner Deich 1

20097 Hamburg Germany

Telefon: +49 (0)40 30 39 49 60 E-Mail: de.info@kiwa.com Web: www.kiwa.de





Nummer K-0218751

Ausgestellt am 21.06.2024

Gültig vom 25.07.2024

Gültig bis 24.07.2027 Seite 2 von 2

Personallösungen FBI GmbH

Personallösungen und Arbeitnehmerüberlassung mit qualifizierten Fachkräften in den Bereichen Technik – Gewerbe – Büro (Der Geltungsbereich ist für alle nachfolgenden Standorte gültig)

Weitere Standorte:

Deutschland

Personallösungen FBI GmbH Bergstraße 128-130 58095 Hagen

Personallösungen FBI GmbH Stockumer Straße 28 58453 Witten Deutschland







Kiwa International Cert GmbH Grüner Deich 1 20097 Hamburg

Germany

Telefon: +49 (0)40 30 39 49 60
E-Mail: de.info@kiwa.com
Web: www.kiwa.de